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33ª Sesión Ordinaria 12/11/2013 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Correspondencia recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el D.E.M. 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 

6. Proyectos presentados por concejales  

 

1 

Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante las 

últimas dos semanas: 

 

Miércoles 06: estuvieron en el Concejo los profesionales 

que llevaron a cabo la auditoría contratada por este 

Cuerpo Legislativo, conversando sobre algunos puntos 

de la misma. Próximamente, remitirán el trabajo ya 

completo.  

Jueves 07: por la mañana, los concejales Ghione, 

Bertoglio y Pinotti participaron de una reunión con la 

concesionaria de la Ruta Nacional Nº 34. Por la tarde se 

trabajó en Comisión en el proyecto que tiene Despacho 

el día de hoy. 

 

Sábado 09: los concejales Migliori y Pinotti participaron 

del Acto de Apertura de la Copa Oro Kwan, en donde se 

entregó una Declaración de Interés. 

 

Lunes 11: ayer por la tarde, estuvieron en el Concejo 

Gerardo Corroto, secretario de Coordinación y Gobierno; 

el secretario de Hacienda e Inversión Pública y el 

arquitecto Pueyo, del área de la Secretaría de Obras y 

Servicios Públicos, para conversar sobre la 

implementación del Presupuesto Participativo.  

 

Hoy, minutos antes de la Sesión, los concejales se 

reunieron con la subdirectora de Planeamiento Urbano y 

con Mónica Pochón, del área de Obras Privadas, para 

conversar sobre subdivisiones de inmuebles. 

 

2 

Correspondencia recibida 
 Del Centro de Estudios de la Lengua, con el 

auspicio de la Municipalidad de la ciudad de Sunchales, 

invitan a la 30ª Edición del Certamen Literario Provincia 

“Mario Vecchioli”, el jueves 14 de noviembre a las 19 

horas en la Planta Alta del Liceo Municipal.- 

 

 De Leandro Mitri, solicita intervención del Concejo 

Municipal para poder adquirir un terreno propiedad del 

Sr. Liborio Pérez, en loteo realizado por la Municipalidad 

en el año 2011.– MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Comisión Municipal para la Promoción de la 

Cultura, invitando a la reunión que se realizará en la 

Municipalidad el día 12 de noviembre a las 20 horas.- 

 

 De la Comisión Municipal de Instituciones de Bien 

Público, haciendo llegar invitación a la reunión que se 

llevará a cabo en la Casa del Niño el día 13 de 

noviembre a las 18:30 horas.- 

 

 Del Centro Comercial, Industrial y de la 

Producción de Sunchales, invitando al lanzamiento 

“Oficina Genia”: Generadora de Industrias Argentinas, el 

miércoles 13 de noviembre a las 12 horas en sus 

instalaciones.- 

 

3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decretos 

 Nº 2300/13: aprueba las condiciones financieras 

de la operatoria según Reglamentación Nº 454 

Financiación al Sector Público - Municipios para la 

compra de camiones y remolques (acoplados y 

semiacoplados), en el marco del Programa de 

Financiamiento para la Ampliación de Revocación de 

Flota – Decretos del Poder Ejecutivo Nacional Nº 494/12 

y 1666/12.- 

 

 Nº 2301/13: declara de Interés Municipal, la 

trayectoria de la Banda Municipal, en el marco de la 

celebración de las Bodas de Oro.- 

 

 Nº 2303/13: declara de Interés Municipal, el 

Campeonato Nacional Copa Oro Kwan Argentina y el 

Campeonato Selectivo para el Mundial de Asia, año 

2014, a realizarse los días 9 y 10 de noviembre de 

2013, en el marco de los festejos por los 10 años 

ininterrumpidos de enseñanza del Taekwon – Do Kwan 

Argentina en nuestra ciudad.- 

 

4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

De Ordenanza 

 Incorpora a la página web de la Municipalidad de 

Sunchales y a la de este Concejo Municipal, el valor de 

referencia de la UCM vigente.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

5 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Resolución 

 Deroga la Resolución N° 545/2013, mediante la 

cual se contrata con retroactividad al 1/10/2013, por el 

término de 90 días, a la Srta. Marina Mondino, DNI 

31.867.086, para prestar servicios en Secretaría del 

Concejo Municipal de Sunchales.– FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

 Impone a la Banda de Música Municipal de 

Sunchales, el nombre “Banda de Música Municipal 

de la ciudad de Sunchales Maestro Sebastián 

Rainone”, en reconocimiento a su pasión  por la 

música y a su vocación por formar jóvenes 

músicos, con gran dedicación, empeño y cariño. 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO 

POR UNANIMIDAD.- 

 

6 

Proyectos presentados por concejales  
 

De Ordenanza 

 Regula la habilitación municipal de las 

actividades que desarrollen de corretaje inmobiliario o 

la intermediación en la negociación inmobiliaria, en el 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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ámbito de competencia del distrito Sunchales.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 

 

 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


